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令和元年度 西成区区政運営にかかる区政会議委員評価シート 集計結果

１．令和元年度西成区運営方針の経営課題１～４において取り組んだ内容は、総合的に見て、めざすべき将来像の
　　実現に有効であったと思いますか？

平均点

点3.3
【経営課題１】
子どもが育つ環境の
充実

子どもが夢を持ち健やかに育つ環境を
整えるなど、子どもに寄り添った支援
と子育てしやすいと実感できるまちを
めざす。

10 14 2 1

集計委員人数計：

【評 価】　４…思う　　３…やや思う　　２…あまり思わない　　１…思わない　　　

経 営 課 題 めざすべき将来像

人

【経営課題２】
にぎわいとコミュニ
ティが生まれるまちづ
くり

活気にあふれ、誰もが歩きたくなる楽
しいまち、豊かに自分らしく健康に生
活できるまちをめざす。

9 13 4

【経営課題４】
あいりん地域対策

官と民が協働して取り組み、あいりん
地域が抱える様々な課題を解決し、誰
もが安心して暮らすことができるまち
をめざす。

11 15 1人 人

【経営課題３】
防災・防犯・安全対策

災害に強いまち、犯罪が起こりにくい
まち、安心安全に暮らせるまちをめざ
す。

10 12 4

未来を担う子どもたちが健やかに育ち、だれもが笑顔にあふれ、
安心安全に暮らすことができるまちの実現をめざす。

区の目標（何をめざすのか）
評　価　（人　数）

無回答

２．上記のような西成区の経営課題１～４は、区の目標の実現に有効であったと思いますか？

資料５



３ 経営課題１～４において取り組んだ内容について、どのような点から評価をされましたか？ 

 

☆委員のみなさまからいただいた評価理由を抜粋しています。 

 

  子どもが育つ環境の充実 

■有効と思う・やや思う 

・プレーパークはにぎわっていると感じた。 

・まなび塾やジャガピースクールなど、良い取組みがある。 

・プレーパーク事業が定着し、こども食堂も増えており、子どもの居場所が多くな

った。 

・子どもを育む環境はとても良い。 

・プレーパーク事業など、「自然の中でのびのびと遊ぶこと」が子どもの成長にと

っていかに必要なことかを、コロナ禍において見直されたのではないか。 

・西成区キャリア教育推進支援事業など、子ども達に夢の大切さを伝える努力をさ

れている。 

 

■あまり有効と思わない 

・まなび塾やジャガピースクールをやっていることが、保護者にあまり伝わってい

ない。 

 

 

にぎわいとコミュニティが生まれるまちづくり 

 

■有効と思う・やや思う 

・活発に出かける人が多い。 

・活気や魅力のある取組みや場所が増えてきたり、緑化等が推進されていることを

感じるが、地域による格差も感じられる。 

・ボランティアの方が清掃してくれているのをうよく見かける。 

・新今宮フェスティバルなどでにぎわっている地域もあるが、にぎわいとは程遠い

シャッター通りになっている商店街も多い。 

・ネットワークの取組み等、地域とも連携が出来ていると思う。 

・外国人が増えていく中で、地域のコミュニティがどうなるかが気になる。 

 

■あまり有効と思わない 

・単身高齢者の居場所がなく、公園にいる。 

・コロナ禍でのコミュニティづくりの方法を検討する必要がある。 

・西成区のイメージが良くなく、偏見があり残念に思う。 

 

経営課題１ 

 

元年度評価シート集計結果 

経営課題２ 



         防災・防犯・安全対策 

■有効と思う・やや思う 

・全体的にしっかり活動が出来ており、結果も残せていて素晴らしい。 

・防災については、活発な活動をしている地域と、そうでない地域の差がある。 

・警察の見回りや青パトが増えている。 

・防犯カメラの台数が増えている。 

・各地区の防災計画が作成され、活用準備が整った。今後は訓練を通じて、自助・

共助を育むべきと考える。 

・空家対策では、リノベーションも含めて、まちづくりの観点での取組みが必要。 

・地域防災活動事業の防災訓練や講習会の実績を評価。 

・区役所の担当者も詳しく説明してくれる。 

・講習会で元西成消防署長の話を聞いて学ぶことが多かった。こうした活動を地域

や学生を対象に開いてほしい。 

・住民だけではなく、外国人観光客などの多様な人々に情報を提供してほしい。 

 

■あまり有効と思わない・思わない 

・区の特性として、高齢者と単身者が多く、機動力に欠ける。 

・警察や消防は頑張ってくれていると感じるが、現実には身近で犯罪も多い。 

・区外の人から、西成の治安が良くないという意見を聞くことがある。 

 

 

       あいりん地域対策 

■有効と思う・やや思う 

・しっかり活動できているように思う。 

・街そのものが変わったように思う。しっかりと取組みの成果が出ている。 

・不法投棄や迷惑駐輪の対策を西成区内すべてに展開するべき。 

・環境面においては、かなり改善されたように思う。 

・不法投棄ごみの減量で散逸されていない状態が維持されている。 

・あいりん地域は非常に美しくなったと感じる。街全体の美化に取り組みたい。 

・結核の罹患率が低下しており、取組みの成果が出ている。 

 

■あまり有効と思わない 

・あいりん地域は良くなったかもしれないが、他の地域にしわ寄せがあるように思

う。 

 

 

経営課題４ 

経営課題３ 



 

 

 

 

 

■有効と思う・やや思う 

・全体的に良い方向に進んでいると感じる。 

・子育て関係の取組み評価。 

・重点取組だけでは、目標とのつながりが見えにくい点もある。 

・西成区の将来を支える子ども達のために、重点取組のさらなる深化・前進を望む。 

・西成区魅力発信事業や防災訓練の実績などを評価。 

・子ども達の主体的な取組みを活性化させれば、なお良いのではないか。 

・非常に成果の上がっている取組みも多いと感じる。一方で、継続性や街全体への

意識の浸透など、まだまだ課題もたくさんあると感じる。 

・若い人たちに西成の良さを知ってもらい、子育てをしてほしいと思う。 

・子どもの見守りも強化されており、状況の把握も行っていると感じる。 

 

４ 経営課題１～４は、区の目標の実現に有効であったかどうか、どのような点から評価をされま

したか？ 

 

区の目標に向けて 

 


